

В 2021 году в России отмечается 200 лет со дня рождения Николая Алексеевича Некрасова, великого русского поэта, большой заслугой которого стало внимание к жизни русского народа. Он обогатил литературный язык, широко используя в своих стихах образцы народного говора, просторечные обороты и фольклорные элементы.

Любовь к русскому народу, к родной земле и природе сливались у Н. А. Некрасова в одно чувство. Вечно милыми казались ему скучное поле, кудрявые березы, студеные зимы, жаркое лето. Он всей душой стремился передать это чувство своим читателям, в том числе и маленьким.

Н. А. Некрасов как поэт и организатор литературного процесса представляет собой целую эпоху в истории русской литературы, его произведения трогают за самые чувствительные струны души: любовь, сострадание, сочувствие, сопереживание, умение видеть красоту и радоваться ей.

Стихи Николая Алексеевича, как никакие другие, помогают развитию эмоционального интеллекта, учат эмпатии. Ведь и сам Н. А. Некрасов писал: «В душе каждого человека есть клапан, отворяющийся только поэзией».

Его поэтические произведения входят в школьную программу. Огромен также вклад Н. А. Некрасова в русскую литературу и общественную жизнь в качестве редактора журнала «Современник», журнала «Отечественные записки».

При подготовке дайджеста использованы статьи из журналов, посвященные жизни и творчеству поэта, таких как «Библиотека», «Свой. Журнал Никиты Михалкова», «Литература в школе», «Русский язык в школе», «Русская литература», «Союзное государство», а так же статей в газете «Литературная газета».

Дайджест адресован преподавателям русского языка и литературы, а так же широкому кругу читателей.